
Вучић о гласању Србије у УН: Сви говоре о Вучићевој и Орбановој издаји. Спреман сам ја да гутам жабе, како би наш народ могао да има свој понос и достојанство. Упутићу Ђиласу позив у понедељак, најкасније уторак
недеља, 10 април 2022 08:01

Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да ће у уторак или среду бити
приказан "нови понос" војске Србије који ће показати да је војска Србије "многоструко
снажнија", посебно, како је нагласио, према онима који би покушали да угрозе Србију.

  

  

„Колико је тога промењено показују и ове вежбе у ноћним условима, јер показују разлике
између озбиљне војске и оне која то није“, рекао је Вучић после вежбе Војске Србије
„Ватрени штит 2022“.

  

Он је рекао да ће до јуна следеће године Србија набавити нове француске наочаре за
ноћно осматрање, што ће показати да је војска потпуно оспособљена за ноћну борбу.
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Такође је рекао да ће Србија ускоро набавити и беспилотне летелице "Барјактар".

  

"Од Ердогана сам тражио Барјактаре и преко реда ћемо добити ту могућност", казао је
Вучић.

  

Упутићу Ђиласу позив у понедељак, најкасније уторак

  

Александар Вучић најавио је вечерас да ће у понедељак, најкасније у уторак упутити
позив Драгану Ðиласу за разговор.

  

Вучић је, упитан да ли ће у понедељак разговарати са Ђиласем, казао да се враћа у
Београд и да ће у понедељак, најкасније уторак упитити позив за разговор.

  

"Морамо да разговарамо и сви себе морамо да мењамо и показујемо веће постовање
једни према другима", поручио је он. 

  

Прегледано је стотине џакова, све је чисто као суза

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да је прегледано на стотине
џакова и да је све „чисто као суза“ и додао да су реакције опозиције „дечије болести“.

  

„Драго ми је да је прегледано више стотина џакова, у два џака се десило да имамо два
гласа мање“, рекао је Вучић након представљања вежбе војске Србије „Ватрени штит
2022“.

  

Он је рекао да је цивилизовано да неки честитају победницима и да ће сутра упутити
опозицији позив за понедељак или уторак да дођу на разговор.
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О гласању Србије у Савету за људска права УН

  

Упитан за реакцију Русије због гласања Србије за суспензију Русије у Савету за људска
права, Вучић је рекао:

  

"Сви говоре о Вучићевој и Орбановој издаји. Свако ко је фер, са лакоћом закључује да се
Србија понаша одговорно, принципијелно и у складу са Међународним правом. Да ли
увек можете да доносите политичке одлуке какве желите? Наравно да не можете.
Јежим се таквих изјава. Земљу можете да уништите за седам дана. А ми желимо да се
боримо."

  

"Кажите име земље у Европи која није увела санкције Русији, име земље чији авиони из
те земље лете ка Санкт Петербургу. Име једне мале земље, једног малог, поносног
народа, то је наша земља. Ви мислите да они не знају те ствари? Овде има оних који би
да униште земљу за три дана, правећи да су велике патриоте и родољуби, а све су само
не то. Нећу данас причати о томе, али доћи ће време кад хоћу. Мој посао као предсдника
Србије је да штитим наш народ и нашу земљу. Спреман сам ја да гутам жабе, да би наш
народ могао да дигне главу и има свој понос и достојанство. Мислите да је лепо, да
уживам у томе? Оно што тражим од људи је поштовање и одговорност, да разумеју
ситуацију у којој се налазимо, а која није нимало лака".

  

„Откривене су крађе меркантилне пшенице и кукуруза који су држани код
приватника, следи контрола државних складишта робних резерви
“

  

Председник Александар Вучић најавио је вечерас контроле државних складишта робних
резерви, након што су откривене крађе у случају робе која је "држана“ код приватника.

  

Говорећи о свим изазовима са којима се држава суочава, Вучић је подсетио да је у
робним резервама које су складиштене код приватника, откривена крађа, односно да
нема робе за коју се мислимо да је има, попут меркантилне пшенице, кукуруза.
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"Није проблем, сад хапсимо, надокнадићемо све, сад сви скупљају храну. Сада иде и
обилазак свих државних, да видимо да ли су и ту крали“, рекао је Вучић.

  

Поручио је да ће ићи у затвор и одговарати сви који су на бруталан начин крали,
мислећи да их нико неће проверавати.

  
  

El se sećate one predizborne pšenice koju jedino mi imamo, dok Evropa crkava od gladi?
  E pa, nemamo ni mi. 
  Imamo rešetke, duplo dno, duplo golo... pic.twitter.com/Gc1gMpvtU7

  — (@bobvuja) April 9, 2022    

"А, знате како раде. Поставе дупло дно за нашу робу, за жито. Дупле решетке поставе,
да ви мислите доле је, а нема је. Нису мислили да ће ико да проверава има ли жита или
не“, рекао је Вучић и рекао да је то све део брига са којима се држава суочава у овом
тренутку.

  

(Фонет, Танјуг)

  

Видети још:  Њујорк: Генерална скупштина Уједињених нација изгласала
суспензију Русије из Савета за људска права - Србија гласала „за“. Резултат
гласања био је 93 „за“, 24 „против“ и 58 „уздржаних“

  
  

Горе видите човека - високо подигнута рука, став, понос, поглед у очи..
  Шта видите доле..? pic.twitter.com/Kr5K2SNKWf

  — kiza 1244 (@kizastar) April 8, 2022    
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